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HAms: Cepreit
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Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnii Cepreii! I[Ipexpae Bcero, Bam Haio HCKITIOUUTL HHQPEKIIHMIO MOYEIIOIOBEIX IyTEH U
BBISICHUTH BUJ WHQEKINY, eClId 0Ha ecTh. OT 3TOTO 3aBUCUT AabHeWas TakTuka. [loatomy Bam
HaJl0 COaTh aHAJIM3Hl Ha YPOTeHUTanbHyI0 HHPeKnio MmetogoM ITLP-RT (xmaMupguu, TPUXOMOHAIH,
rapOHepesIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU/IH, Ypearia3Mel); OO aHAIN3 MOYH; TOCEB IIEPBOM

IIOPLIMY MOYH U BHIIEJIEHUY C TOJIOBKY Ha (DJIOPYy ¥ YyBCTBUTENIBHOCTDb K aHTUOMOTHKAM. [Tociie 3Toro
MOXKHO OyJIeT PelIUTh - €CTh ITATOJIOTHS UK HET, HA3HAYUTD jleueHue (eciu HeoOX0OUMO). YauHu.



